
  
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 平成１９年第２回小山市議会臨時会が５月１６日に開催され、正副 
議長および各常任委員会委員などが決定されました。 
 また、平成１９年第３回小山市議会定例会が６月１１日から２８日 
の日程で開催されました。 
 本議会に上程された議案は、条例の一部改正に関するもの５件、建 
設工事請負契約の締結１件、その他人事案件等４件の計１０件であり、 
全議案が原案通り可決されました。 
 
 

新たな議会構成が決まりました。 
・正副議長 
【議長】松島 不三  【副議長】野村 広元 
 
・会  派 
【市民派２１】４人 
石島 政己  塚原 俊夫  青木美智子  山野井 孝 
【自民党議員会】１９人 
手塚 茂利  大山 典男  松島 不三  本橋徳太郎  角田 良博  野村 広元  石渡 丈夫 
関  良平  塚原 一男  鈴木 清三  田村 治男  岩崎  昇  大出 ハマ  浅野 和朋 
小林 敬治  岸  興平  小川  亘  福田 洋一  五十畑一幸 
【公明党議員会】３人 
生井 貞夫  山口 忠保  荒川美代子 
【無 会 派】４人 
石川 正雄  安藤 良子  大橋 一巳  白石 資隆 
 
・委員会（◎：委員長 ○：副委員長） 
【総務常任委員会】 
◎塚原 一男 ○小川  亘  福田 洋一  関  良平  石川 正雄  生井 貞夫  塚原 俊夫  
野村 広元 

【民生消防常任委員会】 
◎青木美智子 ○浅野 和朋  大橋 一巳  安藤 良子  石渡 丈夫  大山 典男  松島 不三 
【教育経済常任委員会】 
◎田村 治男 ○大出 ハマ  五十畑一幸  白石 資隆  山野井 孝  山口 忠保  手塚 茂利 
【建設水道常任委員会】 
◎鈴木 清三 ○荒川美代子  岸  興平  岩崎  昇  小林 敬治  角田 良博  石島 政己 
 本橋徳太郎 
【議会運営委員会】 
 ◎関  良平 ○角田 良博  生井 貞夫  石渡 丈夫  塚原 俊夫  石島 政己  大山 典男 
  手塚 茂利 
【議会広報委員会】 
 ◎山野井 孝 ○岩崎  昇  安藤 良子  岸  興平  松島 不三  野村 広元 
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市政一般質問する山野井たかし 

後援会の皆さん、先の小山市議会議員選挙では大変お世話になりました。おかげさまで 2678票、第 6位当
選を果たす事が出来ました。 

2期目もスタートし早 4ヶ月が過ぎようとしています。後援会だよりの発行が遅れてしまい大変申し訳なく
思っています。 
後援会について多くの皆様より継続した活動を要望されてきました。そこで、後援会の組織の見直し、会
則、会の運営などについて検討しています。より多くの皆様に、山野井たかしとの接点を多くし今後の議員
活動に活かして行きます。 
多くのご支持の皆様の負託に応えられよう山野井たかしの議員活動を支えて行く所存です 
後援会の皆様には今後とも山野井たかしをよろしくお願いいたします。 

後援会会長 津布久正夫

後援会連絡所 
〒323-0807 栃木県小山市城東 3-14-5 0285-20-5000 
ﾎｰﾑﾍﾟｰｼﾞ http://www.city-oyama.com/yamanoi.htm
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ひまわり広場（公園）を整備 
 神鳥谷の旧富士見台住宅跡地に、公園（愛称：ひまわり広場）を整備していただきました。旧市街地に公園が
少ないという市民の意見を受け、市政一般質問において要望したところ実現しました。今後は地元の里親会が管
理運営を行っていきますが、地元の皆さんに愛され親しまれる公園となることを期待しています。 

小山市民病院長が民間病院での診療について謝罪 
 小山市民病院の刈谷裕成病院長が宇都宮市と埼玉県川口市の民間病院において、それぞれ月２回の土曜日に診
療を行っていたことが明らかになり、議員全員協議会において謝罪しました。報酬は、宇都宮市の病院が半日５
万円、川口市の病院が一日８万円であったことも明らかになりました。市民病院の医師不足が大きな課題となっ
ている現状において、公務員であることの自覚が欠如していたのではないでしょうか。 
 病院長は充分に反省し、今後は職務に専念すると言っておりますので、医師不足の解消や経営の健全化に向け
最大限の努力をしてもらいたいと思います。 

・・・山野井たかし市政一般質問（６月議会）・・・ 

中心市街地の活性化 
小山祇園祭について 
Ｑ：多くの市民が駅前での神輿パレードを期待している。今年のパレードはどのように実施されるのか。 
Ａ：神輿連合渡御は須賀神社から旧４号線の歩行者天国を渡御する順路となっている。須賀神社の『大みこし』 
  と『女みこし』『神社関係のパレード』は足銀前交差点を駅前に向かいロータリー手前を阿扶利通りから再 
  び歩行者天国に出て須賀神社に戻る順路になっている。 
小山サマーフェスティバルについて 
Ｑ：『灯の舞』の参加者や観客から、駅前からパレードを見たいとの声がある。今年のコースについて聞きたい。 
Ａ：今年のコースは阿扶利通りから三夜通り・常光寺前を通り、進駸堂交差点を通過し、国道４号線を横断し、 
  文化センター南側を下り、メイン会場に入るコースになっている。 
ロブレ平面駐車場閉鎖による影響について 
Ｑ：ロブレ平面駐車場が閉鎖され、イズミヤ等での割引きがなくなったとのことだが、イズミヤや周辺の駅西商 
  店街への影響についてどのように考えているのか。 
Ａ：平成２０年６月以降も継続して駐車場として利用できるよう、小山都市開発およびイズミヤと共に新所有者 
  に対して要望していく。 
子供たちの安全安心 
小学校通学時の安全対策について 
Ｑ：市内小学校で通学距離が長い学校ではどれくらいの距離を通っているのか。また、実施している安全対策に 
  ついて聞きたい。 
Ａ：通学距離が４ｋｍ以上の学校は、間々田小が４．２ｋｍ、大谷東小が４ｋｍ、羽川小が４ｋｍとなっている。 
  『不審者対策』は子どもの安全を守る１４の取組みの中で、『交通事故対策』は交通指導員、ＰＴＡ、学校 
  安全ボランティアの方々により実施している。 
中学校における自転車通学について 
Ｑ：中学校の通学手段は学校において決定しているのか。また基準は定めているのか。 
Ａ：学区の広さや周辺の交通状況等、各学校の特色を踏まえて自転車通学を各校が許可している。教育委員会と 
  して統一した基準を設けることはしていない。 
市内小・中・高等学校における街灯設置について 
Ｑ：学校の敷地は街灯が十分に設置されている状況でない。学校の街灯設置はどのように実施しているのか。 
Ａ：地域防犯灯、交通安全灯とも関係自治会、学校やＰＴＡなど地域の要望に基づき設置している。校長会や自 
  治会総会などにおいて事業の概要を説明し、該当する箇所があれば要望するようにお願いしている。
 
２期目の主な活動目標 
☆２１世紀を担う子どもたちを支援します 
子供たちが安心して暮らせる街づくりを地域の皆さんとともに推進します 
教育、スポーツ、伝統文化、育成会活動を通して地域活動を支援し、子どもたちの健全育成をはかります 
☆高齢者や障がい者にやさしい福祉社会の実現を目指します 
高齢者や障がい者が安心できる小山市独自の取組みを推進し、みんなが笑顔で暮せる街づくりを目指します 
☆働く仲間のために生活環境を整備します 
駅周辺の整備と公共交通の充実により通勤環境の向上を目指します 
公園やスポーツ施設、レジャープールなどを整備し、休日を市内で暮らせるゆとり空間の創造により、魅力の 
ある小山市を目指します 
☆ⅠＴ都市『小山』を目指します 
ⅠＴ環境の更なる充実をはかり、業務の効率化、情報公開を推進します。 
 
 
 
 

次回の議会は９月３日から２１日の日程で開会される予定です。 
ぜひ一度、議会を傍聴においで下さい！ 
議会を市民の皆さんにご覧いただけるようにテレビ小山放送の５チャンネルで本会議を生中継しています。 
土曜日と日曜日には再放送もありますので、ぜひご覧ください。 
議会や山野井たかしへのご意見・ご要望をお待ちしています。 


